Вы верите в привидений? В прозрачных существ, которые скрипят половицами в старых или заброшенных домах? Многие люди считают, что они — плод больного воображения или последствия алкогольного опьянения, другие — за блики солнечного света, третьи — за страшилки на ночь или за легенды и россказни в различных местах мира. Лишь небольшая часть людей полагает, что они существуют на самом деле. Наука по-разному пытается объяснить существование или отсутствие прозрачных существ потустороннего мира, но пока нет единого мнения на этот счет. События, описанные ниже, до сих пор не объяснены учеными.

Хозяйка озера Полумесяц*





Озеро Полумесяц

Вашингтон, парк перед зданием МОИП, 15 июня, 2008 год, 7:30 утра

Агент Грэйв в спортивном костюме бежала по асфальтовой дорожке вдоль кустов, деревьев, затем она спустилась в небольшое понижение. На поясе висели плеер, кобура с пистолетом, в ушах торчали наушники, из которых слышались лучшие хиты того времени. Пробежав по оврагу метров 500, Джиллиан затем шагом поднялась на горку и направилась в сторону здания МОИП, где на часах уже было 8:30.

Зайдя внутрь, она предъявила охраннику удостоверение, положила кобуру на стол, прошла через металлоискатель, опять забрала кобуру с пистолетом и отправилась в раздевалку.

Приняв душ, Джиллиан одела чистый серый костюм, поднялась по лестнице на третий этаж, дошла до кабинета, повернула ручку. И здесь ее ждал сюрприз. В помещении помимо Джереми в комнате было еще два человека: парень и девушка.

«Представляю вам, ребятки, агента Джиллиану Грэйв. А это Майкл Адамсон и Вирджиния Болдуин. Они присланы нам в подмогу, так сказать свежая кровь».

«Доброе утро. Надеюсь, что мы сработаемся» - произнесла с улыбкой Джиллиан.

Штат Вашингтон, полуостров Олимпик, Порт Анджелес, озеро Полумесяц, 20 июня, 11:55.

Солнце стояло в зените, когда двое местных рыбаков, 47-летний Томас Барнз и его 18-летний сын Алан, с полным ведром рыбы возвращались по дороге через лес домой. Тропинка резко ушла вниз, подойдя вплотную к глади озера. Становилось жарко, что ощущалось даже в тени. Справа они услышали всплеск, остановились, чтобы посмотреть. Но, ни на берегу, ни в воде никого не было. Но тут тело Томаса упало на землю, словно его кто-то схватил за ноги, и поползло само по себе вниз. Парень успел схватить отца за руку, но что-то резко дернуло вниз, и рука мужчины выскользнула из рук парня. В последний момент Томас опять смог зацепиться за корень, торчащий из земли, но лишь на пару мгновений. Тело поползло опять вниз и исчезло в воде.

Парень в ужасе побежал по тропинке со скоростью пули. Через 30 минут он был уже в городе, добрался до ближайшего телефона и вызвал полицию.

Спустя 3 часа, озеро Полумесяц.

Полиция облазила сначала весь берег. Корень, за который держался Томас, был аккуратно выдернут и упакован в полиэтиленовый пакет. Водолазы обыскали дно озера, но не обнаружили тела. Ничего, словно не существовало Томаса Барнза.

Агент Грэйв опрашивала Алана, который стоял рядом с ее машиной. Она записала все его ответы в блокнот. Особенно ее заинтересовал ответ: «Я не видел, кто тащил в воду моего отца. Здесь никого не было». Опросив Алана, Джиллиан спустилась вниз к Джереми.

«Каково твое мнение по этому делу?» - спросил он.

«Думаю, что он убил своего отца. Тело мог зарыть где-нибудь в лесу».

«Боюсь, что его утащила Хозяйка озера».

Оба агента обернулись. За их спиной стоял пожилой мужчина. Он вглядывался в гладь озера, словно что-то высматривая.

«Меня зовут Эмерсон Лоуренс. Вот уже больше 50 лет живу на восточном берегу этого прекрасного озера, но еще ни разу она не возвращала тела утонувших на нем. За последние 68 лет здесь утонуло более 7000 человек, в основном — туристов. Их тела не разлагаются в вечно холодной воде, а опускаются на дно. Там на глубине целые армии мертвых».

«Кто она, эта Хозяйка озера?» - спросил Джереми.

«Призрак Холи Иллингуорт, 30-летней официантки, которую в 1937 году задушил муж, Монти Иллингворт, когда она спала. Затем он отнес ее в простыне к озеру, привязал к ноге камень и бросил в озеро. Но спустя 3 года, 6 июля 1940 года, тело всплыло, она вернулась. На ней не было и следа тлена или деформации. Даже рыжие волосы не потеряли своего цвета. Но когда Холи похоронили, она, точнее ее призрак, вернулась в озеро. В полицейских архивах все это записано».

6 июля, 1940 год, Порт Анджелес.

Два брата-рыбака плыли по глади озера. Рыба ловилась в этот день не очень. Наконец, один из них заметил, что на поверхности озера вдруг появился какой-то продолговатый предмет. Они подплыли поближе и увидели, что предмет очень напоминает человеческое тело, завернутое в простыню. Сильно любопытствовать рыбаки не стали, а сразу поплыли к пристани. В городе братья нашли суперинтенданта Имменрота. Один из братьев подошел к нему и сообщил:

«Только что мы обнаружили что-то, напоминающее человеческое тело, в озере».

«Вы точно не спутали его с телом оленя?»

«Конечно, мы не уверены наверняка, но, может быть, нам с вами стоит еще раз съездить и посмотреть?»

«Хорошо. Холлис, собирайся, похоже, у нас труп».

Прибыв на то место, где рыбаки видели тело, Имменрот действительно увидел в воде странный силуэт. Из простыни проглядывались плечо и нога. Имменрот тут же набрал сначала номер следователя Рапльфа Смита, а затем шерифа Чарли Кемпа. Вскоре они тоже прибыли на берег.

Тело отправили в морг Кристмен и уже там выяснили, что это была женщина лет 30, связанная, с привязанным к ноге камнем. Личность погибшей установил дантист по коронкам на зубах. Ей оказалась Холи Латэм Спракер Иллинворт, жительница Порт Анджелес, пропавшая в 1937 году.

Следствие продолжалось 14 месяцев. По его окончании стало ясно, что Холи убил муж. Он задушил жену во сне, после этого бросил тело в озеро. Монти был приговорен к 9 годам тюрьмы. Отсидев, он остался в городе, хотя

жители его презирали. 2 года назад он скончался. А вот привидение Холи, начиная с 1940 года, по сей день вылезает из озера и в нем живет.

Дом Барнзов, 21 июня, 2008 год, 7:55

Алан подошел к умывальнику и начал чистить зубы. Почистив их, он начал набирать в ладони воду. Затем наклонился, чтобы умыться, но тут Алана схватила за лицо рука, вылезшая из крана. Изо рта и носа парня целым потоком полилась вода. Он попятился назад, упал на спину и потерял сознание. На полу же собралась целая лужа водопроводной воды.

Городской морг, 21 июня, 18:33

Джиллиан надела хирургический костюм, шапочку на голову, перчатки на руки и маску на лицо. Затем она включила диктофон и положила его на стол, рядом с собой.

«Производится вскрытие 18-летнего человека, мужского пола, Алана Барнза 21 июня 2008 года в 18 часов 34 минуты в городском морге города Порт Анджелес агентом МОИП, доктором медицинских наук Джиллиан Грэйв в связи с непонятной причиной смерти в его собственном доме приблизительно в 8 часов утра.

Труп был доставлен в морг в следующей одежде: белая майка с рисунком в виде корабля на груди, синих спортивных штанах и черных носках на ногах. Труп мужчины с длиной тела 189 см, правильного телосложения, с нормальным питанием. Кожные покровы очень бледные, холодные на ощупь. Наблюдается гусиная кожа по всему телу, на лице имеются фиолетовые пятна в количестве 5 штук, при надавливании пальцем несколько бледнеют и медленно восстанавливают свою первоначальную окраску. Голова обычной формы, волосы на ней черные, средней длины. Глаза открыты, роговицы прозрачные, зрачки круглые, диаметром по 0,5 см.

Хрящи и кости носа целые, вокруг отверстий рта и носа определяется розовато-белая, стойкая, мелкопузырчатая пена. На нижней челюсти все зубы, на верхней – не хватает коренного зуба с правой стороны. Наружные слуховые проходы свободны. Шея пропорциональна размерам тела, повреждений на ней нет. Грудная клетка цилиндрической формы, симметрична. На плече правой руки имеется татуировка в виде головы и лап тигра. Наружные половые органы сформированы по мужскому типу. Задний проход сомкнут, кожа вокруг него в области межягодичной складки каловыми массами не опачкана. От трупа исходит запах алкогольного опьянения. Кровь разбавлена, гемолизирована, светлая.

Разрез проводится от передней поверхности шеи на 1-2 см ниже подбородка, вниз по срединной линии к рукоятке грудины, далее к мечевидному отростку, затем с переходом на переднюю брюшную стенку, с обходом пупка слева до лобкового сочленения. Кожа, подкожная жировая клетчатка и мышцы на груди рассекаются до кости. На шее рассекается кожа и подкожная жировая клетчатка до поверхностных мышц, а на животе до прямых мышц. Вскрывается брюшная полость, отсепарируется кожномышечный лоскут на груди до задней подмышечной линии с каждой стороны, а на шее до края нижней челюсти.

В дыхательных путях обнаруживается мутновато-розовая, мелко-пузырчатая пена. Наблюдается резко выраженная эмфизема легких, которые заполняют собой грудную полость, прикрывая сердце. На заднебоковых поверхностях легких почти всегда видны отпечатки ребер. Легкие на ощупь тесноватой консистенции вследствие значительного отека легочной ткани. Висцеральная плевра несколько мутновата. Под ней имеются пятна Лукомского - Рассказова. Слизистая оболочка трахеи и бронхов отечная, мутноватая. С поверхности разрезов легких обильно стекает кровянистая пенистая жидкость.

Обе доли щитовидной железы размерами 4х3х1,5см., структура ткани на разрезе мелкозернистая, темно-коричневого цвета. Сердце с закругленной верхушкой; размерами 12х13х8см., весом 700 граммов; в полостях его следы жидкой темной крови, венечные артерии с атеросклеротическими бляшками, суживающими просвет на 50-60% диаметра сосуда. Клапаны сердца утолщены за счет мелких атеросклеротических бляшек, полупрозрачные; сухожильные нити средней длины, сосочковые мышцы и трабекулы рельефны. Толщина стенки левого желудочка 2 см., правого 0,5 см. Мышца сердца плотноватая, на разрезе имеет неоднородную красно-коричневую окраску с многочисленными плотными участками белесоватого цвета. Печень размерами 28х15х9х8 см., поверхность ее гладкая, капсула печени несколько. Ложе желчного пузыря и его стенка с выраженным отеком. Поджелудочная железа в виде плотного тяжа, на разрезе темно-коричневого цвета, крупно-дольчатая, с множественными точечными темно-красными кровоизлияниями по всей ее длине, местами с пропитыванием ткани. В просвете желудка большой объем воды. Слизистая оболочка его сероваторозовая, складчатость выражена. В отделах тонкого и толстого кишечника содержимое. Кости скелета целые. свойственное ИМ Надпочечники листовидной формы с центральным распадом мозгового вещества. Обе почки размерами 13х5,5х4,5см. Фиброзная капсула снимается легко, обнажая мелкозернистую их поверхность. Селезенка размерами 13х8х2,5см., капсула ее сморщена, ткань на разрезе темно-фиолетовая, с обильным соскобом пульпы. В полости сердечной сорочки до 10 мл прозрачной желтоватой жидкости, внутренняя поверхность ее гладкая. В серозных полостях можно видеть значительное количество транссудата.

На судебно-гистологическое исследование будут направлены кусочки следующих внутренних органов: легкие-2; сердце-2; печень-1; почки-1; поджелудочная железа-1.

На судебно-химическое исследование направлена жидкая кровь для определения наличия и концентрации этилового спирта».

В это время в кармане хирургического костюма зазвонил мобильный. Джиллиан сняла перчатки, выключила диктофон, достала телефон и нажала «Ответить».

«Да, Джереми. Ты хочешь услышать мое мнение? Алан утонул в своем доме, что объясняется запахом алкоголя, исходящим от тела. Но есть вещь, пока не совсем понятная мне. Вокруг рта обнаружены фиолетовые пятна, это говорит о том, что в него вливали воду, поддерживая лицо рукой. Но говорить о привидении не приходится, потому что его держали настоящей рукой. Что? Ты вызвал Майкла и Вирджинию? Зачем? Что еще за план?»

Озеро Полумесяц, 22 июня, 6:52.

Двое молодых людей в обнимку сидели на берегу озера. Это были Вирджиния и Майкл. По плану Джереми они служили приманкой для призрака Холи. В лесу находилась засада на случай появления Леди озера.

По озеру плыла лодка с несколькими туристами на борту. На ней началась паника, затем из воды поднялся столб воды, и лодка исчезла. Но на другом берегу вдруг по деревянному пирсу побежали несколько местных жителей. В их числе была и Джиллиан, ее каблуки стучали по дереву громче, чем у остальных. Она не сидела в засаде, поскольку только ехала на другой берег. Сидя в машине, агент Грэйв заметила столб из воды и летящий предмет, ударившийся о пирс. От удивления у нее открылся рот. Она остановилась, выскочила из автомобиля и побежала вниз по склону на каблуках.

Этим предметом оказался молодой мужчина. Он лежал неподвижно на досках. Джиллиан подбежала к нему и стала ощупывать. Затем пальцами открыла веки мужчине.

«У него нарушены функции правой ноги и обеих рук. Проще говоря, они сломаны. Также нет реакции на свет. Вполне возможно, что есть внутричерепные или мозговые травмы. Вызывайте скорую!» - последние слова были адресованы одному из местных жителей, стоящему ближе всех.

Одновременно с этим на другом берегу люди бросили свои позиции и направились на пирс. Но им пришлось вернуться назад. Майкл попытался встать, но не смог. Что-то сильно держало его за плечи, не давая подняться. Вирджиния повернула голову и увидела за его спиной девушку в белой простыне, но лица не было видно. Она за плечи подняла Майкла и кинула его в воду на расстояние примерно в 30-40 метров. Вирджиния вытащила пистолет и крикнула: «Стоять! Руки за голову!» Но девушка спокойно направилась к воде. Тогда Вирджиния выстрелила два раза ей в спину. Обе пули пролетели мимо, не причинив вреда привидению. Холи вошла в воду и пропала.

Майкл, очутившись в воде, поплыл к берегу. Но кто-то схватил его за ноги и потащил вниз, на глубину. Джереми, увидев, как Майкл пропал под водой, побежал на помощь с пистолетом в руке. С разбегу он прыгнул в воду и поплыл. Доплыв до того места, где находился Майкл, Джереми нырнул. Под водой он увидел Майкла и Холи, которая тащила его вниз. Джереми тоже поплыл вниз, выстрелил в призрак, после чего тот исчез, схватил парня и потащил его наверх. Они вынырнули одновременно, далее Джереми поплыл, поддерживая Майкла, к берегу.

Спустя 12 часов, гостиница «Озеро Полумесяц», комната №22.

«Теперь ты веришь в привидение?» - спросил у Джиллиан агент Джереми.

«До сегодняшнего дня не верила. Сегодня, после происшествия на озере, мне пришлось вернуться в морг. Тело Алана превратилось в мумию в

результате полного обезвоживания. Такое ощущение, что его поместили в печь ненадолго, но какой в этом смысл. Отпечатков и следов все равно на нем не было. В крови обнаружена высокая концентрация спирта, но это простое совпадение» - ответила Джиллиан – «Также не было обнаружено 10 человек, которые плыли в лодке вчера, единственный выживший – до сих пор в коме. Все это мы напишем в отчете. Привидение все равно нельзя убить, по крайней мере, не знаю такого способа. Если только закрыть это озеро для посещений, но поднимется волна негодования».

«Также неизвестно, почему привидение связано с озером. Ведь Холи умерла в доме, во сне. А привидения появляются там, где умерли» - продолжил Джереми.

«Если только она была без сознания, когда муж притащил ее на озеро, а умерла в воде» - предположила Вирджиния.

«Но она единственная, чье тело озеро вернуло обратно» - закончила Джиллиан.

В октябре 2009 года Холли Иллингворт встретилась гуляющей по берегу Мэган Смит, приехавшей провести Рождество в отеле на озере Полумесяц. Мэган встретила в лесу женщину, которая медленно брела ей навстречу, направляясь к озеру. «Я поздоровалась, но женщина не ответила, - рассказывала Мэган Смит. – Она подошла к озеру, вошла в воду и просто исчезла. Я подумала, что она решила покончить с собой, но когда прибежала в отель и рассказала портье, он сказал, что мне довелось увидеть призрак Леди озера. Я была в ужасе после его рассказа и до отъезда не выходила за порог отеля вечером. Я точно знаю, что призраков не существует, но я видела Холли своими глазами». Это еще одно упоминание о Холи. Кто же она такая? Плод больного воображения, галлюцинация ИЛИ потустороннее существо? И куда делись трупы людей, которых она забрала?

До сих пор эта тайна не разгадана. Если вы заинтересовались этим делом, съездите на озеро и разгадайте загадку. Главное – доплыть до берега живым.

Michail Sharov